BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年11月3日(星期四) 农历壬寅年十月初十



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win



11月2日,佐科维总统(右三)在国防部长普拉波沃(左三)和国军总司令安迪卡(右二)等陪 与外国防务公司

获得军事技术转让以利推广

提醒国防部长普拉波沃, 传达了我们与其他国家公 能多的新技术。 应考虑到国内国防工业与 外国公司合作的重要性, 鼓励双方加强合作。

雅加达 JI Expo Kemayoran 举 行的 2022 年印尼国防博 览会(Indo Defense 2022)和 国防工业来解决。 论坛上回顾了国防和安全 设备产品的展览后传达了 北约、中东和东亚国家国 这一点。

佐科维周三表示,我

司合作的重要性。

佐科维认为,国内国 防工业发展良好,是因为 fend ID 国企控股公司的目 佐科维周三(2/11)在 私营部门获得了发展国防 工业的空间。此外,全球 世界的发展也必须由国内

佐科维说,必须考虑 防预算急剧增加以及新军 事技术出现的迹象。我认 认为这有利于推广,尤其 为这是一个非常好的发

佐科维表示很高兴, 因为拥有国防工业的 De-标是被列入50个世界级 的国防名单,因此必须尽 可能地开发印尼制造的产 品。他希望国内企业可以 通过 Indo Defense 2022 活动 与国外企业开展国防工业 双边合作。

佐科维说,我们的战 略国企应尽可能地开展与 是国防和安全设备产品, 展,最重要的是我们可以 外国企业的合作,以便我

【本报讯】佐科维总统 最重要的是我向国防部长 在军事国防领域采用尽可 们可以获得最新的军事技 说,印尼防务展览今年提 术转让。

> 有来自59个国家的158家 国内公司和747家外国公 司参展。

三个地点举行,即JI Expo 国防实力。 Kemayoran 的 Indo Defense

国防部长普拉波沃 机和交流技术。

出的主题是"和平、繁荣和 今年印尼的防务展览 强大的防御"。印度尼西 亚致力于在与所有国家的 对外关系中始终保持开 放,开展国防外交,并通过 印尼防务展览将同时在 发展国产国防装备来增强

他接着说,印度尼西 Expo and Forum、Pondok Da- 亚对世界的国防使命,以 yung Jakarta 的 Indo Marine 及鼓励和推动国防工业在 Expo and Forum 以及 Halim 实现国防和安全设备(Al-Perdanakusuma Air Base 的 In- palhankam) 方面实现独立, do Aerospace Expo and Forum。 并在国家之间努力创造商

报在手 能知 天下事 NO:106303845 www.guojiribao.com PT. INTER MEDIA PROMOSINDO







https://guojiribao.com/

【本报讯】佐科维总统 表示,他从当初已支持现 (Prabowo Subianto)。 上述 是佐科维对有关普拉波沃 参选2024年大选给予祝福 问题时作出的回应。然而 互相交流有关印尼的未来 便。"

景答复的。 佐科维于11月2日在 交换意见。" 雅加达举行的国防武器技 还要祝福?"

支持。" 随后佐科维也回答了 任国防部长普拉波沃有关普拉波沃准备参选 2024年大选相关的励志话 语,他认为经常与普拉波 沃互相交流。他说:"我们

佐科维是以政府的身份背 动态,总而言之,我经常与

然而大印尼行动党 术销售博览会(Indodefence (Gerindra)中央理事会常 Expo)中说:"我自当初已 务主席达斯科(Sufmi Dasco 普拉波沃的参选搭档,据 表示支持普拉波沃,为何 Ahmad)表示,佐科维总统 支持普拉波沃也与2024年 普拉波沃在一旁附和 竞选总统有关。因为普拉 能获得副总统候选人的位 地说:"这是对国防问题的 波沃从获得其政党的支持

参选后就事先征取佐科维 的同意。他于11月2日在 雅加达史纳延国会大厦 说:"当时总统已回应请

此前,大印尼行动党 国防部长讨论国事,互相 宣布普拉波沃成为本党的 总统候选人,并与民族复 兴党(PKB)结盟参选。尽 管如此,该联盟还未决定 说民族复兴党总主席穆海 敏 (Muhaimin Iskandar) 有 可 (Ing)

【本报讯】国警刑事调 查局特定犯罪处将审查药 物与食品监管局(BPOM) 所处理的药品分销许可。

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2022年11月2日(星期三)

新增确诊: 4873 例

累计确诊: 6,502,659例

累计治愈: 6,313,911例 累计死亡: 158,695例 (+32 糖浆药物。

国警公共信息科负责 原因是,市场上有疑 校周二(1/11)晚上对记者 似导致数百名儿童死亡的 说,警方将针对 BPOM 的 作出澄清。

他接着说,下一步就 形式的行政处罚。 是深化对药物制剂生产和 流通的监管体系。

Rismanto)准将表示,他领 之前先进行调查。

方重点针对这起急性肾功 款。

能衰竭事件的根本原因。 他 于 周 三 (2/11) 在 雅 京 南 区刑事调查局办公室被问 及此事时说,一开始,我们 急性肾功能衰竭的药水或 进行了深入调查,我们需 要优先找到问题的根源。

据里斯曼陀说,刑事 人努鲁尔(Nurul Azizah)上 调查局下周将继续深入调 查,希望越早解决越好。

此前,BPOM根据不符 分销许可进行深入调查并 合法律法规规定的情况, 采取了停产、召回、销毁等

此外,由于违反药品 生产质量管理规范(GMP) 刑事调查局特定犯罪 的规定和要求,这两个制 处 主 任 里 斯 曼 陀 (Pipit 药 行 业 还 受 到 了 吊 销 β -内酰胺口服液生产设施 导的单位将在传唤 BPOM GMP证书的行政处罚。两 家公司都面临最高5年监 里斯曼陀强调说,警 禁或最高 20 亿盾的罚 (Irw)

UPPO A17

Premium Leather Feel Design 4GB+4GB RAM, 64GB Memory 50MP Al Camera 5000mAh Long-Lasting Battery

NEW

立即购买

